

PRIJEDLOG

Na temelju članka 45. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2017. godinu (Narodne novine, br. 119/16 i 113/17) i zaključaka Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za upravljanje strateškim trgovačkim društvima, klase: 024-04/17-04/13, urbroja: 536-04-01-02/04-17-03, od 22. prosinca 2017. godine i klase: 024-04/17-04/14, urbroja: 536-04-01-02/04-17-03, od 28. prosinca 2017. godine, Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ODLUKU

o dopuni Odluke o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2017. godinu

I.

U Odluci o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2017. godinu (Narodne novine, broj 50/17), u točki II. stavku 2. iza točke 16. briše se točka i dodaju se točke 17. i 18. koje glase:

"17. Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb i

18. Plinacro d.o.o., Zagreb."

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković

OBRAZLOŽENJE

Odlukom Vlade Republike Hrvatske o utvrđivanju popisa trgovačkih društava i drugih pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku (Narodne novine, br. 120/13, 74/15 i 44/16) trgovačka društva Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb i Plinacro d.o.o., Zagreb utvrđena su između ostalih kao trgovačka društva koja su od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku.

Dana 25. svibnja 2017. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2017. godinu. Odluka je objavljena u „Narodnim novinama“ broj 50 iz 2017. godine. Predmetnom Odlukom određena je visina, način i rok uplate sredstava s osnove dobiti trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa u Državni proračun Republike Hrvatske za 2017. godinu. Istovremeno su u točki II. stavku 2. predmetne Odluke navedena određena trgovačka društva na koja se ova Odluka ne primjenjuje. To su Hrvatske ceste d.o.o., Zagreb, Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o., Zagreb, Zračna luka Dubrovnik d.o.o., Čilipi, Središnje klirinško depozitarno društvo d.d., Zagreb, Zračna luka Split d.o.o., Kaštel Štafilić, Zračna luka Pula d.o.o., Pula, Zračna luka Zadar d.o.o., Zadar, Zračna luka Zagreb d.o.o., Zagreb, Zračna luka Osijek d.o.o., Klisa, Zračna luka Rijeka d.o.o., Omišalj, Zračno pristanište Mali Lošinj d.o.o., Mali Lošinj, HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, MIPS d.o.o., Zagreb (društvo kćer HP-Hrvatske pošte d.d., Zagreb), Hrvatska poštanska banka d.d., Zagreb i Jadrolinija, Rijeka.

Trgovačko društvo Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb (u daljnjem tekstu: Odašiljači i veze), iz vlastitih prihoda i uz racionalizaciju rashoda, podmiruje svoje obveze te održava stabilnost poslovanja dok istovremeno ulaže u razvoj i unapređenje djelatnosti. Sukladno preuzetim obvezama, započetim i predstojećim projektima i ulaganjima Odašiljača i veza od kojih se pojedini odnose i na strateške projekte Vlade Republike Hrvatske (područje širokopojasne infrastrukture i zemaljske digitalne televizije), uplata 60% sredstava s osnove dobiti nakon oporezivanja ostvarene u 2016. godini u Državni proračun Republike Hrvatske za 2017. godinu nepovoljno bi utjecala na daljnje poslovanje i financijsku stabilnost Odašiljača i veza.

Trgovačko društvo Plinacro d.o.o., Zagreb (u daljnjem tekstu: Plinacro) planiralo je ostvarenu dobit u 2016. godini koristiti za razvoj plinskog transportnog sustava Republike Hrvatske putem provedbe investicijskog plana. Zadržavanjem dobiti Plinacro bi održao potrebnu razinu likvidnosti s obzirom na preuzete obveze i planirane projekte.

Slijedom toga, predlaže se da Vlada Republike Hrvatske donese ovu Odluku temeljem koje bi se Odašiljači i veze i Plinacro dodali na popis trgovačkih društava na koja se odredbe Odluke o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2017. godinu ne primjenjuju, kako bi se izbjegle negativne posljedice na njihovo poslovanje.